MaruntHbIn gaTtuuk LE100/1
WHKPEMEHTasbHbIN, aHanoroBbin nHTepdenc 1 B

OcobeHHOCTH

= [MoBTOpPsieMOCTb + 1 MKM

= BbixogHble kackaapl sin / cos, 1 Bgs

= [epwopg curHana 1 mm

= CeeTogMogHas UHAMKALUUS COCTOSHUS
= [MpOoYHBIN METANNNYECKUI KOPNYC

Sinus nepeg, Cosinus Oreeperra (2x)
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MexaHuyeckue XapakTepucTmukun
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MapameTp TexHU4Yeckue faHHble [JononHeHne

MameputenbHas nuHemnka MB100

CuctemHasi TOMHOCTb + 10 MKM C nexton MB100 knacca To4HOCTU 10 MKM
lMoBTOpPsieMoCTb Makc. = 1 Mkm

PaccTtosiHne cunTbiBaHus 0,1...0,4 Mmm [nsa onopHoro curHana O, IA, ID
patyuk/neHTa 0,1...0,2 Mmm [ns onopHoro curHana RB, RD
CkopocTb nepemeLleHns Makc. 20 m/c 5 m/c npu onopHom curHane RB
MaTtepuan kopnyca JInTbeBOW LIMHKOBbLIV CNnaB

MaTtepuan obonouyku kabens PUR Croek K nepernbam

[vana3oH pabounx TemMnepaTtyp -10...+70 °C

[nanasoH Temneparyp xpaHeHus -30...+80 °C

OTHocuTenbHas BnaxHocTe Bo3gyxa  100% [onyckaeTtcsi BoinageHne KoHaeHcaTa
Bua 3awmTbl IP67

B1GPOCTONKOCTb < 200 m/c” (50...2000 Iwy)




MaruntHbIn gaTtuuk LE100/1
WHKPEMEHTAasbHbIN, aHanorosbi MHTEpPdENC 1 Bsg

3]19KTpI/I‘-IeCKVIe XapakKTepucTukun

MapameTp

TexHU4Yeckue faHHble

[JononHeHne

HanpsixeHune nutaHus

MoTpebnsembin Tok

MoaknioveHne

BbixoaHow kackapg,

BbixogHble curHansi

[nuTenbHOCTb MMMNYNbca OMOPHOro
curHana

Knacc 3awuTbl oT nomex

TpeboBaHue kK peanbHOMY MacLUTaby
BpPEMEHM

Amnnutyga curHana
BbixogHoe conpoTuBnexune

CwmeueHue Sinus / Cosinus

dazosbili casur Sinus / Cosinus
daza onopHoro curHana
Mepwopg curHana

=10,5...30 B

=5B 5%

<25MA

<50 MA

Kabenb

Kpyrnbin pasbem

1 Bss

sin, cos, /sin, /cos |, /l, unn R, /R
Cwm. PucyHok “Bug curnanos”

3

Bblgaya curHana ¢ 4actoton,
NpPONOpPLINMOHaNbHON CKOPOCTH
nepemMeLleHust

1 Bss £10% (0T nuka oo nuka)
0 OM (Ruarp. > 75 Om)

2,5B £100 mB

UB/2 £100 mB

90° +1°% < + 3% (20 klu)

Sin 45 °; Cos 135°

1000 Mkm

MmeeTca 3awmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHoctn UB
3awwmTa oT nepenyTbiBaHusi nonsapHocTn UB oTcyTcTByeT
Mpu 24 B

Mpn 5B

Mo IEC 801

Mpm 0...70°C ¢ peanctopom RA = 120 Om...1 kOm
MmeeTtcsa 3almTa OT KOPOTKOro 3amblKaHusa

= Bug curHanoB

Ha3HauyeHue BbIBOAOB
* Be3 onopHoro curHana

E: onopHoe HanpsikeHue 2,5 B
F: 1 Bes #10%

J:202B

L: 100° +20°%

M: 90° +1°/ < + 3° (25 KklwLy)

= C OMOPHbIM CUFHaNoMm

CwurHan E1 E6X CwurHan E1 E6X
GND YepHbin 1 sin KpacHblii 1
sin KpacHbii 2 cos XKentbin 2
/sin OpaHxeBbil i1 3 index lony6oi 3
cos Kentbin 4 +UB KopuyHeBbii 4
/cos 3eneHbin 5 GND YepHbliii 5
+UB KopuyHeBbii 6 /sin OpaH>xeBbli 6
CBo60HbIN 7 /cos 3eneHbIn 7
/index ProneTosbln 8




MaruntHbIn gaTtuuk LE100/1
WHKPEMEHTAasbHbIN, aHanorosbi MHTEpPdENC 1 Bsg

YKaszaHusi N0 MOHTaxy PaccTosinMe CYMTLIBaHMA AaTYMKINeHTa (HaTYHK H30BPaKeH YCNosHo)

[ns cucteM ¢ ONOPHLIMU TOYKaMW Ha MarHUTHOM NeHTe obparute,
noxarnymncra, BHUMaHue Ha NpaBunbHY0 OpMEHTaLMIO AaTyuka u

NeHThI (CM. PUCYHOK). P T 3
OnOPHbIi cUrHan 0,1,ID RB, RD : |

A, paccTosiHve cuuTbiBaHus gatyiuk/neHta  Makce. 0,4 Mm Makc. 0,2 Mm <

B, 60KOBOE CMeLLEHNE Makc. + 2 Mm Makc. + 0,5mMm 1

C, owwwmbka COOCHOCTU <+3° <+3° — T —
D, npofonbHbIii HaKMoH <+1° <+1°

E, GOKOBOW HaKIOH <+3° <+3°

3akas

= Tabnuua 3akasa

MapameTp llanHble Ans 3aka3a  BapuaHTbl [ononHeHune
HanpsixxeHne nutaxus 10 =10,5..30 B
5 =5B 5%
KOHCTpYKT1BHOE UCMOMNHEHne M MeTtannuyeckuin kopnyc Co cBeToaMogamMmn CocTOsIHUSA
AM MeTtannuyeckuii kopnyc bes cBeToaNOO0B COCTOSAHUSA
MNoakntoyeHne E1 Kabenb 2 m
E6X Kpyrnbinn pasbem
KabenbHble yanuHuTenu no
3anpocy
OnuHa kabens 1...20 m c warom 1 m
OnopHbIN curHan 0 OrtcytcTByetT
1A Mepviognyeckuii (aHanorosbin) — MHAEKCHbIN curHan Yepes kaxaele 1 mm
ID Mepyiognyeckuii (LiMcpoBoi) NHpekcHbIN curHan Yyepes kaxgele 1 mm
RB PrKCUPOBaHHBIN, C BOKOBOW
OOPOXKW NEHTbI (aHanoroBbIi)
RD PrKCUPOBaHHBIN, C BOKOBOW

OOPOXKM NEHTHI (LmdppoBoit)

= Kniou 3akasa

LE100/1 - | - | - | | - | | - | | -L.s |

N

Komnnekm nocmaeku: LE100/1, uHghopmayusi 0711 1onb308amerisi, KpernexHbie

8uHmMbI Inbus M3 x 14 mm ISO 4762, npyxuHHbie watbsl M3 DIN 7980, xomymuk

Ons kabens, wabnoH ons 3asopa 0,2 Mm )
N

HononHumensHas uHghopmayus:

Kpamkoe sgedeHue cmp. 14

LO630p npodykyuu cmp. 4

J




